25 апреля

Я надеюсь, что Малдер придёт в себя. Меня по-прежнему не пускают к нему, аргументируя это тем, что его состояние слишком тяжёлое, что он очень опасен. Я не верю ни одному их слову. Их нежелание позволить мне увидеться с ним доводит чуть ли не до бешенства. Я уверена – они что-то хотят от меня скрыть. Даже Скиннер, и тот не смог ничего сделать. Совсем ничего. Я уверена: за случившимся с Малдером стоит кто-то более могущественный.
Из больницы я сразу поехала домой к Малдеру. Там должно быть хоть что-то, что может пролить хоть немного света на случившееся с ним.
25 апреля. Дописано позже
Меня опередили. Я подозревала это, ещё когда только поднималась к его квартире. Подойдя, я сразу заметила, что в дверном замке кто-то ковырялся. Причём совсем недавно. Мне показалось, что сердце бъётся настолько бешенно, что ещё миг – и оно выпрыгнет из груди. Пытаясь унять волнение, грозящее вот-вот перерасти в панику, прикоснулась к дверной ручке. Повернула. Оправдывая мои подозрения, дверь отворилась. Но прежде, чем я успела войти, в кармане требовательно запищал телефон.
- Скалли, - буркнула я, подняв трубку.
Звонившим оказался помощник директора.

- Агент Скалли, срочно возвращайтесь домой, - произнёс он не терпящим возражений тоном.

Это разозлило меня. Я сама не заметила, как сорвалась на крик.
- Я никуда отсюда не уйду, сэр! Пока не…
- Это. Касается. Малдера. – отрезал помощник директора. – Срочно, агент Скалли!

И отключился.

Секунд десять я просто смотрела на радиотелефон, не веря услышанному. Что бы это всё значило??? 
25 апреля. Добавлено ещё позже

Скиннер ждал меня у квартиры.
- Постойте, агент Скалли! – громко произнёс он, не давая мне пройти в квартиру.
- В чём дело, сэр? – возмущённо спрашиваю я, стараясь не злиться,  хотя во мне снова закипает недовольство.
- Это касается Малдера, - произнёс помощник директора.

От меня не ускользнуло его немного странное поведение.

- Что. Вы. От. Меня. Скрыли? – спрашиваю я, подходя к нему почти вплотную.
Помощник директора сглотнул.

- Его состояние…

Я не стала ждать, пока он договорит. На удивление грубо отодвинув его в сторону, ворвалась в собственную квартиру. Бросилась в спальню. Но каким образом, если учитывать, что к Малдеру не пускали никого – ни меня, ни даже Скиннера?!
Малдер лежал на кровати. Спал. Он был одет в больничную пижаму, накрыт пледом. Видимо, помощник директора привёз его сюда прямо из больницы.
Я с облегчением вздохнула. Значит, жив…
- Он в таком состоянии уже более двух недель, - раздался у меня за спиной голос помощника директора.
Вздрогнув, я обернулась.

- Этого не может быть! – отрезала я, не веря его словам. Я уверена: Скиннер чего-то недоговаривает.
- В таком состоянии агента Малдера доставили в больницу, - понуро ответил помощник директора.

- Когда это было? – сурово спрашиваю я.

- Более двух недель назад, - повторил Скиннер.
Я хмуро смотрю ему в глаза. Ещё более сурово повторяю вопрос: 
- Когда?
Мне нужен конкретный ответ.
- Почти полтора месяца назад.
Мой рот открывается от изумления. Мгновение – и шок сменяется гневом.
- Полтора месяца?! Почему я узнаю об этом только сейчас?! – Меня совершенно не смущает то, что я практически кричу.

- Успокойтесь! Я об этом узнал почти три недели назад! – Скиннер, пытаясь успокоить меня, сам начинает кричать. – И сразу сообщил вам!
Я зло смотрю на него, но ничего не говорю.

26 апреля

Скиннер уехал только под утро. Всё это время я не отходила от Малдера. Его не было почти три месяца. Где же ты находился всё это время? Что с тобой делали? Кто? За что? 

В том, что Малдер жив, меня убеждает то, что его ладони тёплые, даже влажные, и что он дышит. Это едва заметно, но это так. И это обнадёживает.
Я уверена, что помощнику директора известно намного больше, чем мне удалось из него вытянуть. В глубине души у меня даже зародилось подозрение, что Скиннер связан с делом, которое расследовал Малдер до того, как внезапно исчез почти три месяца назад. Знает. Но продолжает это скрывать, пытаясь убедить меня в обратном.
Мельком взглянув на наручные часы, я замечаю, что уже четвёртый час. Вернее, почти без десяти четыре. Время пролетело настолько стремительно, что я совершенно не заметила этого. Скиннер ушёл почти двенадцать часов назад. Мне казалось, что прошло не более двух или трёх часов… Глубоко вздохнув, закрываю лицо руками. Я очень устала. Сильно проголодалась. Понимаю, что мне нужен отдых. Хотя бы недолгий. Но я не могу оставить Малдера одного. А если что-то случится?
Я могла бы позвонить Скиннеру, чтобы он приехал. Но после вчерашнего дня я не хочу видеть его.

Посидев немного, я иду на кухню, чтобы заварить себе кофе. Странно, но я обнаруживаю у себя жестяную банку растворимого кофе. Очень дорогого. Это настораживает меня. Ни я, ни Малдер обычно не пьём растворимый кофе. Даже самый качественный. Осторожно, словно она могла рассыпаться от малейшего  прикосновения, я снимаю банку с полки. Открываю. Внутри действительно кофе. Но интуитивно я чувствую: кроме него в банке есть что-то ещё…
Достав глубокую тарелку, я высыпаю в неё кофе. И обнаруживаю на дне бумажный квадратик, завёрнутый в целлофановую плёнку и приклеенный ко дну полоской скотча. Чувствуя, как от волнения начинают потеть руки, я отдираю его, разворачиваю. И… узнаю почерк Малдера. В записке всего  три слова: "Кресло. Спинка. Окно."
Сначала это смутило меня. Стиснув зубы, чтоб не дать выхода эмоциям, вернулась в комнату. Я уверена, что это где-то в моей квартире. Окинула её задумчивым взглядом. Что хотел сказать мне Малдер столь коротким и даже загадочным посланием? И зачем спрятал его? Я надеюсь, что хотя бы на эти два вопроса получу ответ в ближайшее время…
26 апреля. Дописано ближе к ночи

За спинкой кресла я обнаружила видеокассету. На секунду у меня даже перехватило дух. Просто так Малдер прятать её не стал бы. 

Уверенность в том, что она имеет отношение к делу, ставшее для Малдера чуть ли не роковым, росла с каждой секундой. С трудом сдерживая волнение, я вставила кассету в видеомагнитофон, нажала на воспроизведение.
Примерно две минуты на экране не было ничего, кроме так называемого снега. Потом появилось изображение. Номер какого-то дешёвого мотеля. На кровати, стоящей у самого окна, сидит Малдер. Казалось, он даже грустно улыбается. Одет в то, в чём мне приходилось видеть его почти всегда: строгий костюм, белая рубашка, галстук. Но всё же чего-то не хватает… 
- Привет, Скалли…

Я грустно улыбаюсь, чувствуя, как к горлу поступает комок, а в глазах стоят слёзы.

- Если ты смотришь эту плёнку, значит, случилось то, чего я опасался больше всего… - Малдер замолкает и отрешённо посмотрел на что-то вверху.
Я понимала, что это означает: ему тяжело говорить. Скорее всего, он испытывает примерно то же самое, что и я сейчас.
Словно в подтверждение моих слов Малдер в экране смотрит в объектив, и я замечаю, что по щеке тонкой струйкой течёт слеза. Но он всё равно пытается не подавать вида, пытается сохранять невозмутимость.

- Прости, Скалли, что не рассказал тебе обо всём раньше, - с виноватым видом произносит он. – Теперь я понимаю, что должен был. При первой же возможности. Это дело было странным с самого начала.  Но я понял это, когда стало слишком поздно. И… Скиннер поручил его мне неспроста. У меня в квартире спрятаны копии переданных мне материалов. Я надеюсь, ты найдёшь их раньше, чем увидишь эту плёнку и…
Экран снова покрывается "снегом", голоса Малдера совершенно не слышно из-за сильного шипения.

Наконец изображение приходит в норму.

- …ты можешь остановить всё, пока не стало слишком поздно, - произносит Малдер, снова появившись на экране. Я замечаю, что глаза у него немного красноватые, а в левой руке он сжимает платок. Нетрудно догадаться, что произошло… 

Вздыхает. 

- Борись за будущее, Скалли, - на удивление ровным голосом произносит он, горько улыбаясь. Но улыбка получается ненатуральной. – Ещё не поздно…

На этом запись заканчивается.

Больше не в силах сдерживать слёзы, я закрываю лицо руками.
26 апреля. Дописано в середине ночи

Малдер по-прежнему не очнулся. Это начинает меня пугать. Я понимаю, что срочно нужно что-то делать, чтобы вернуть всё на свои места. Но что? Я понимаю, что в сложившейся ситуации у Малдера вся надежда на меня. И именно это он хотел сказать, записывая это обращение. Уверена, он осознавал, что плёнка причинит мне боль. Но я чувствую: плёнка – ключ к случившемуся с ним. На ней есть ответы на многие вопросы, волнующие меня сейчас. 
Я понимаю: её нужно просмотреть снова. Что-то в ней есть. Что-то не очевидное, но очень важное… Это что-то не в словах, а в окружающей обстановке. Может, даже в внешнем виде Малдера…Но на записи несомненно что-то есть…
26 апреля. Добавлено спустя примерно полтора часа

Собравшись с силами, я включаю магнитофон, перематываю кассету на самое начало. Убираю звук вообще, ставлю кассету на паузу. Прежде, чем приступить к повторному просмотру, подхожу к кровати. Я должна убедиться, что с Малдером всё в порядке, что ничего не изменилось в худшую сторону. Убедившись, что он дышит, я возвращаюсь обратно. Снимаю паузу и начинаю повторный просмотр записи.
Без звука смотреть тяжело и больно, но всё же меньше, чем со звуком. Это утешает, но слабо. 

Я просмотрела запись не менее десяти раз, пристально вглядываясь во всё, что окружает Малдера, даже в него самого. И, когда уже начало казаться, что на плёнке ничего нет, я заметила. Судя по всему, это именно то, что нужно. Я отлично помню, где Малдер носит часы. На записи их там нет, хотя я точно знаю: они должны быть… Я присматриваюсь. На том месте, где должны быть часы, я замечаю странное изображение. Словно чъя-то символика…
Я подхожу к нему, чтобы рассмотреть странное изображение лучше. 

27 апреля. Раннее утро

Я не сплю уже третьи сутки. ВСЁ пытаюсь найти объяснение состоянию Малдера. Его состояние похоже и на кому, и на летаргический сон. Но это ни то и ни другое. Я до сих пор не могу найти хоть сколько-нибудь внятного объяснения состоянию Малдера. Кофе уже просто осточертел, крепкий чай тоже не спасает.
Скрежет поворачивающегося в замке ключа заставляет меня вздрогнуть. Кто бы это мог быть?

Через пару минут в комнату заходит помощник директора.

- Агент Скалли, отдохните, - настойчиво произносит он, глядя на меня. – Вы должны отдохнуть.
- Сэр, я не…

- Агент Скалли! – Скиннер повышает голос. – Это приказ! Если с Малдером что-то случится, вас разбудят. 

И уже мягче добавляет:

- Вы должны отдохнуть… Так сказал бы даже Малдер…

Помедлив немного, я киваю.

*****

28 апреля

Я проснулась, почувствовав прохладу. Открыв глаза, я увидела, что сижу в кресле. Ноги укутаны пледом, а окно немного приоткрыто. Сколько же я проспала? Посмотрев на наручные часы, вижу, что уже второй час дня. Я проспала почти двенадцать часов!

Отсутствие Скиннера я замечаю не сразу. Первым делом спешу к Малдеру. Его состояние волнует меня больше всего остального. Никаких, даже малейших изменений. Ни-че-го! Но… Всё же чего-то не хватает. Чего-то, что не очевидно.

Вспомнив про видеообращение Малдера, я бросаюсь к магнитофону. Кассета, как я и предполагала, исчезла. На всякий случай я обыскала комнату. Её нигде нет. 
- Чёрт! – выругалась я.

Раздосадованно пнула кресло. В том, что плёнку забрал именно Скиннер, я не сомневаюсь.
