Как это не прискорбно признавать, но мне понравилось. Правда, лучшие, по-моему, это первые шесть страниц.
Герои похожи на самих себя, пускай иногда со странными выпадами типа резкого приступа страха, но все же получилось достаточно натурально. Легкая ирония в диалогах, да и описание хорошее. В общем, за это тебе большой плюс, я люблю сдержанность, но легкость. У тебя получилось. Теперь что меня изумило, что расстроило и что позабавило.

Во-первых «Непонятно как образованный, прямоугольный холм, высотой метров в двадцать и размером с три футбольных поля.» Я бы сказал «непонятно, что за холм» Холм сам по себе округлый, он не может быть плоским, прямоугольным. В данном случае у тебя больше получилось плато, нежели холм. Причем не маленькое по размеру я тебе друг скажу. Ну, или может быть, это был жилой дом.

Во-вторых, не понравилось то, что в диалогах, непонятно зачем ты делал красные строки. Сбивало. Не всегда ясно, то ли продолжается диалог, то ли это уже новое описание. Это видимо ляп из-за установленных выступов и отступов в ворде.

В-третьих, про мистически запертую машину изнутри. Может лет этак двадцать назад, я бы удивился, но друг, сейчас-то? На многих машинах стоит функция автоматической блокировки центрального замка по прохождению достаточно короткого промежутка времени (с ключом и без ключа в зажигании). Точней дело и есть в самой противоугонной системе. Я сам с этим мучался и мой отец тоже мучился… Можно просто забыть о такой возможности машины, пойти отлить в кусты на пару минут и услышать писк автомобиля, мол все сынок, я закрылась. А ключи были внутри. И сиди… снаружи естественно. И понятно дело, достаточно странно, что ни Скиннера, ни Малдера, ни Скалли и не лейтенанта у которых есть свой автотранспорт это не осенило. А Уолтер к тому же использовал это как один из доводов, чтобы привлечь отдел Икс-файлз к делу. 

Далее по-мелочи:

«невесть откуда образовалась круглая область радиусом в метра два» (наверное, все же ты имел ввиду диаметр, я не слышал, чтобы отверстие измеряли в радиусах, а их, как известно целых два)

«Глаза цвета наступающей весны» я в недоумении. Серые? Синие? Голубые? А может и лимонные? 

«На заднем плане текла широкая река» не забывай, что речь идет о фото, там все статично.

«В руках держала ложку и крышку от большой сковородки» это мелочи, но на крышке есть надпись, что она от сковородки? На фото ведь мы видим только крышку, насколько я понимаю.

«громким шёпотом» изобразите мне, пожалуйста.

Вообще даже в этом отрывке можно потратить уйму времени, что рассматривать отдельно: психологию персонажей, сюжет, стиль написания, правописание. Хотелось бы, чтобы автор уделял немало внимания всем аспектам.

В общем, не так уж и плохо, (если ты вдруг расстроился), возможно, я в чем-то ошибаюсь, и мои придирки глупы. Постарайся сделать фанфик достоверным, а этого можно добиться, если отнестись к собственной задумке со скепсисом. Заставь поверить в сюжет тех, кто сопротивляется этому, убеди их, что это реально. А, говоря на жаргоне «обломи их попытки обломить тебя». Удачи.

